
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI JIBOU 
  
  

PROCES VERBAL 
 Încheiat azi 29.01.2024 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Jibou, orele 13:30 

 
  

La lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Jibou, din partea 
executivului Primăriei participă dl primar ing. Ghiurco Dan, dl viceprimar Pașcalău Vlad Andrei 
și d-na secretar general Teglaș Rodica. 
Convocarea consilierilor locali la lucrările ședinței s-a asigurat prin comunicare telefonică și prin 
e-mail, cu precizarea că ședința se va desfasura on-line prin mijloace electronice. 
Precizez ca au fost convocati toti consilierii fiind prezenți 17. 
Consilierii prezenți sunt: d.nul consilier Șigovan Flaviu-Mihai, d.na consilier Cadar Anamaria, 
d.nul consilier Uleniuc Vasile-Sergiu, d.na consiler Cățănaș Sorina-Victoria, d.nul consilier 
Petran Vasile, d.na  consilier Teglaș Aura-Corina, d.nul consilier Almaș Ioan, d.nul consilier 
Bălănean Eugen, d.nul consilier Pop Cornel Eugen, d.nul consilier Pop Iulius Emmanuel, d.na 
consilier Buzure Dana, d.nul consilier Ureche Valer, d.nul consilier Briglezan Adrian-Corneliu și 
d.na Bogdan Zsofia- Csilla, d.nul consilier Csatlos Sandor. 
Lipsește doamna Stanca Ioana-Camelia 
Doamna secretar general constată prezenţa și legalitatea constituirii ședinței și declară deschise 
lucrările ședinței de astăzi.   
Procesul  verbal de la ședința ordinară din data de 20.12.2024 
Dacă sunt discuții pe marginea procesului verbal? 
Cine este pentru?-17  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Procesul  verbal de la ședința extraordinara din data 21.01.2025 
Dacă  sunt discuții pe marginea procesului verbal? 
Cine este pentru?-17 voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Dl primar- în conformitate cu art.134 alin.4, din OUG nr.57/2019, a fost convocata sedinta   
ordinară  a Consiliului Local, cu ordinea de zi de care ați luat act. 
Presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi, cu completările ulterioare. 
Cine este pentru?-17  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 

ORDINE DE ZI: 

 
1.Proiect de hotarare privind validarea dispoziției nr.1/08.01.2025 privind acoperirea deficitului 
bugetar la secțiunea de dezvoltare din excedenul bugetului local și la secțiunea de funcționare din 
excedentul bugetului finanțat din venituri proprii pe anul 2024. 
Dl Primar – conform OMFPnr.6688/16.12.2024 pentru aprobarea Normelor Metodologice 
privind încheierea exercițiului bugetar pe anul 2024, cap. V, art. 5.16.3(1) litera b), în situaţia în 
care secţiunea de funcţionare şi/sau secţiunea de dezvoltare înregistrează deficit, acesta se 
acoperă definitiv din excedentul bugetului local al anilor precedenţi, până la data de 13 ianuarie 
2025 inclusiv, potrivit prevederilor art. 58 alin. (1) lit. c),  sau potrivit prevederilor art. 58 alin. 
(1^4), după caz, din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi 
completările ulterioare. 

Deficitul este exclusiv din cheltuieli neeligibile, blaga, goga, centrul multufunct strazi nuferi 
si stad si iluminat . contributi noastra a fost de peste 13 mil lei 

La surs e avem o che de .. din ultima factura de l EXTINDEREA retea canalizare pe str 
lautarilor. 



Avizele comisiilor sunt favorabile 
Cine este pentru? - 16 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? – Nu sunt 
Cu 16 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâreprivind validarea dispoziției 
nr.1/08.01.2025 privind acoperirea deficitului bugetar la secțiunea de dezvoltare din excedenul 
bugetului local și la secțiunea de funcționare din excedentul bugetului finanțat din venituri 
proprii pe anul 2024. 
 
      
2.Proiect de hotarare privind validarea Dispoziției nr. 2 din 08.01.2025 privind utilizarea 
excedentului din anii precedenti. 
Dl primar- având în vedere faptul ca UAT Oraș Jibou la data de 31.12.2024 avea un excedent de 
883.057,04 lei buget local, 189.502,88 lei bugetul de venituri şi cheltuieli ale activităţilor 
finanţate integral din venituri proprii, aceste sume pot fi utilizate potrivit Legii 273/2006 privind 
finantele publice locale. 
Conform art. 58 alin.1, lit.a) dinLegea nr. 273/2006 excedentulpoate fi utilizatastfel: 
-ca sursă de finanţare a cheltuielilor secţiunii de dezvoltare; 
-pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalajele între veniturile şi 
cheltuielile secţiunilor de funcţionare şi dezvoltare în anul curent, în limita disponibilului; 
- pentru acoperirea definitivă a eventualelor deficite ale secţiunilor de funcţionare şi dezvoltare, 
după caz, la sfârşitul exerciţiului bugetar. 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Cine este pentru? - 16 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? – Nu sunt 
Cu 16 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privindvalidarea Dispoziției nr. 2 din 
08.01.2025 privind utilizarea excedentului din anii precedenti. 
 
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatelor inventarierii anuale a elementelor de activ și 
pasiv și casarea unor bunuri. 
D primar – conform prevederilor art.7 si 8 din Legea contabilitatii nr.82/1991s-a procedat la 
inventarierea patrimoniului 

La fineleactivitatii de inventariere, comisia nu a constatatplusurișiniciminusuri la 
bunurileinventariate, stoculfapticcorespundecustoculscripticdincontabilitate. 

În urma inventarierii s-a constatat existența în stoc a unor obiecte de inventar și mijloace 
fixe cu durata de funcționare expirată, degradate fizic si moral, fapt pentru care propunem a fi 
scoase din folosinta, dezmembrarea si valorificarea componentelor rezultate se va face conform 
prevederilor legale. 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Cine este pentru? - 16 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? – Nu sunt 
Cu 16 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privindaprobarea rezultatelor 
inventarierii anuale a elementelor de activ și pasiv și casarea unor bunuri. 
 
 
 
4.Proiect de hotărâre privind propunerea de  închiriere prin atribuire directă a unui spațiu situat în 
orașul Jibou, str.Tudor Vladimirescu  nr.14, jud.Sălaj, în vederea desfășurării activității Biroului 
Parlamentar, reprezentat prin domnul Ciunt Ionel în calitate de deputat. 
Dl primar- prin adresa nr.04 din 30.12.2024 domnul Ciunt Ionel – deputat în circumscripția 
electorală nr.33 Sălaj ne solicită un birou parlamentar în localitate în conformitate cu art.40 
alin.(1) din Legea 96 /2006 din 21 aprilie 2006   Republicată  privind Statutul deputaţilor şi al 
senatorilor. 

Spațiul identificat  este situat în orașul Jibou,str.Tudor Vladimirescu,Nr.14, jud.Salaj,în  



suprafată de 25,90 mp,având valoare de inventar de 92954,00 lei, înregistrată sub nr.de inventar 
47.Tariful de închiriere este stabilit conform HCL nr. 201/20.12.2024 privind aprobarea 
impozitelor și taxelor locale pentru anul 2025. Chiria se va actualiza anual cu nivelul stabilit prin 
HCL al orașului Jibou, se va datora de chirias fără a mai încheia un act adițional în acest sens. 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Cine este pentru? - 16 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? – Nu sunt 
Cu 16 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind propunerea de  închiriere prin 
atribuire directă a unui spațiu situat în orașul Jibou, str.Tudor Vladimirescu  nr.14, jud.Sălaj, în 
vederea desfășurării activității Biroului Parlamentar, reprezentat prin domnul Ciunt Ionel în 
calitate de deputat. 
 
5.Proiect de hotărâre privind transformarea unor funcții publice și aprobarea Statului de funcții 
pentru Aparatul de specialitate al primarului orașului Jibou și Serviciilor subordonate Consiliului 
local. 
Dl primar – avand în vedere OUG nr.156/2024 privind unele măsuri fiscal-bugetare în domeniul 
cheltuielilor publice și OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ; 
 Datorită faptului că, comp. organizare, salarizare, resurse umane și SPCLEP se confruntă 
cu un volum mare de atribuții și sarcini de serviciu iar posturile unice de inspector sunt vacantate 
se justifică acestora prin concurs. Înacestsenssolicitămtransformareafuncțiilorpublicevacante din 
Inspector, clasa I grad profesional superiorînInspector, clasa I grad profesionalasistent. 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Cine este pentru? - 16 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? – Nu sunt 
Cu 16 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind transformarea unor funcții 
publice și aprobarea Statului de funcții pentru Aparatul de specialitate al primarului orașului 
Jibou și Serviciilor subordonate Consiliului local. 

 
 
 

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului ”INFIINȚARE CENTRE 
MULTIFUNCȚIONALE ÎN LOCALITĂȚILE RONA, CUCEU, HUSIA”. 

Dl primar -Prin proiect sunt propuse a se reabilita cladirile scolilor din localitatile Rona, Cuceu, 
Husia apartinatoare orasului Jibou care in prezent sunt nefunctionale si aflate in stare de 
degradare.  
Cladire scoală sat Rona 
 Terenul are suprafața de 1 473 mp, având destinația curți-construcții. Cladirea are o suprafata 
desfasurata de 304 mp.  
 
Clădire școala sat Cuceu 
Terenul are suprafața de 2.706 mp, având destinația curți-construcții. Cladirea are o suprafata 
desfasurata de 486mp  
 
Clădire scoala sat Husia 
Terenul are suprafața de 1 058 mp, având destinația curți-construcții. Cladirea are o suprafata 
desfasurata de 304,00 mp.  
 
Lucrarile prevazute vizeaza: Consolidarea elementelor, subansamblurilor sau a ansamblului 
structural (realizarea unei sarpante noi si a planseului peste parter, executarea de centuri de beton 
peste toti peretii la nivelul acoperisului, executarea unei rampe si podest pentru persoanele cu 
dizabilitati, consolidarea peretilor cu fisuri, executia unei noi placi de beton armat pe sol si 



termoizolarea acesteia, camasuiala pereti exterior parter, soclu), -protejarea, reparare elementelor 
nestructurale si/sau restaurarea elementelor arhitecturale si a componentelor artistice (refacere 
finisaje interioare si exterioare, repararea elementelor de constructie a fatadei) , refacerea 
trotuarelor de protectie, lucrari de recompartimentare, lucrari de reabilitare si izolare termica a 
cladirii, modernizarea instalatiilor si inlocuirea echipamentelor (incalzire, apa calda, iluminat) si 
instalarea unor sisteme de climatizare/ventilare, implementarea unor sisteme de management 
energetic pentru cladiri - in scopul reducerii consumului de energie, adoptarea unor sisteme 
alternative de producere a energiei electrice-panouri fotovoltaice si termice-pompa de caldura 
aer-apa 
Valoarea totală a proiectului este de 16.947.291,70 lei din care contribuția proprie 284.855,33 lei 
 
Dl Bălănean – ar trebui să se țină cont și să se împrejmuiască terenul, nu este cuprins în proiect? 
Dl Primar – nu este, dar ce nu este cuprins în proiect facem noi. 
Dl Pop Emmanuel – proiectul este de apreciat, dar daca nu avem copii în sate cum se justitifică? 
Dl Primar – se degradează de la o zi la alta. Ar fi păcat să le lăsăm să se distrugă.  
Se pot desfășura activități culturale, sociale, medicale, etc. 
Dl Pop Emmanuel - este prevazută bucătărie în caz că este nevoie pentru evenimente? 
Dl primar – pentru evenimente sunt căminele culturale care au bucătăriiiar în cadrul acestui 
proiect nu erau eligibile. 
Dna secretar general -  renovarea scolilor este benefică  si pentru perioada în care se desfășoară 
alegerile. 
Dl Pop Emmanuel – ținând cont de situația economică a țării nu ne afecteaza? 
Dl Primar – acest proiect este depus pe POR și sunt fonduri nerambursabile. 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Cine este pentru? - 16 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? – Nu sunt 
Cu 16 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului 
”INFIINȚARE CENTRE MULTIFUNCȚIONALE ÎN LOCALITĂȚILE RONA, CUCEU, 
HUSIA”. 
 
 
7. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită a apartamentului nr. 7, situat în str. 
Avram Iancu, nr. 12, bl. G2, pentru înființarea Centrul de zi pentru copiii aflați în risc de separare 
de părinți. 
Dl primar - cererea de finanțare prevede furnizarea de servicii sociale grupului tinta, infiintand 
un Centru de zi  pentru copiii aflați în risc de separare de părinți.Solicităm atribuirea în folosință 
gratuită a ap. nr. 7, situat în str. AVRAM IANCU, nr. 12, bl. G2, proprietate a Orasului Jibou 
pentru înfiintarea Centru de zi  pentru copiii aflați în risc de separare de părinți, precum si 
aprobarea acordului de comodat. 
În acelasi spatiu vor fi ambele centre. 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Cine este pentru? - 16 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? – Nu sunt 
Cu 16 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privindatribuirea în folosință gratuită a 
apartamentului nr. 7, situat în str. Avram Iancu, nr. 12, bl. G2, pentru înființarea Centrul de zi 
pentru copiii aflați în risc de separare de părinți. 
 
 
 
8. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită a apartamentului nr. 7, situat în str. 
Avram Iancu, nr. 12, bl. G2, pentru înființarea Centrul de zi pentru consiliere și sprijin pentru 
părinți și copii. 



Dl primar-  s-a semnat contractul de finanțare pentru proiectul „ Masuri de sprijin pentru o 
copilarie fericita” unde Orasul Jibou are calitatea de partener cu Asociația Centru de Cercetare și 
Formare a Universității de Nord Baia Mare. Cererea de finanțare prevede furnizarea de servicii 
sociale grupului tinta, înființând un Centru de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii. 
Serviciile oferite in cadrul centrului vor consta in: informare, consiliere, sprijin pentru familie, 
cursuri si activitati culturale si educative pentru copii, în vederea depășirii situațiilor de 
dificultate, prevenirii și combaterii riscului de excluziune socială. 
Solicitam atribuirea in folosință gratuită a ap. nr. 7, situat in str. AVRAM IANCU, nr. 12, bl. G2, 
proprietate a ORASULUI JIBOU pentru infiintarea Centrul de zi pentru consiliere și sprijin 
pentru părinți și copii. 
Dl Csatlos - Se vor angaja din exterior? 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Cine este pentru? - 16 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? – Nu sunt 
Cu 16 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privindatribuirea în folosință gratuită a 
apartamentului nr. 7, situat în str. Avram Iancu, nr. 12, bl. G2, pentru înființarea Centrul de zi 
pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii. 
 
 
 
9. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Spitalului Orășenesc Jibou “Dr. 
TRAIAN HERȚA” 
Dl primar – Spitalului Orășenesc Jibou solicită transformarea postului din registrator medical în 
registrator medical principal în cadrul Laboratorului de analize medicale, urmare a examanului 
de promovare a d-nei Csatlos Dans Liliana, potrivit Ordonanței nr.1470/2011. 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Cine este pentru? - 15 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? – 1 (Dl Csatloș Sandor) 
Cu 15 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privindmodificarea statului de funcții 
al Spitalului Orășenesc Jibou “Dr. TRAIAN HERȚA” 
 
 
10.Proiect de  hotarare privind alegerea președintelui de ședinta  pentru  conducerea ședințelor 
Consiliului local în luna februarie 2025. 
Dl Șigovan  Flaviu îl propune pe dl Uleniuc Sergiu  
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Cine este pentru? - 16 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? – Nu sunt 
Cu 16 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de 
ședinta  pentru  conducerea ședințelor Consiliului local în luna februarie 2025. 
 
 
11.Informare  cu privire la activitatea Politiei locale. 
Dl Almas- propune montareaunei camere de supraveghere in față la centrul neuro. 
 
 
12Informare cu privire la activitatea Bibliotecii Orășenești Jibou. 
Raportor Longodor Iulia           
Nu sunt discuții. 
 
13.Informare cu privire la activitatea Casei de Cultura a orașului Jibou. 
Raportor Petriș Mihai                
Nu sunt discuții. 



 
14.Diverse 
Dl Bălănean – din padurea primariei de pe Ciglentir nu se poate valorifica lemnul de lucru și să 
mai aducem bani la bugetul local? 
Dl primar -  
Dl Pop Emanuel – am mai solicitat umplutura. 
Dl Primar – nu avem nimic momentan. 
Dl Almas- câți bani a primit dl VasileCoca la evenimentul din 24 ianuarie? 
Dl viceprimar-dl Vasile Coca a cântat gratis. 
Dl Almaș Ioan - în opinia mea cred ca ar putea fi  implicat și dl Pintea în această activitateși 
puteați sa ne consultati și noi. Era bine să fie invitată și Georgiana Marinescu. 
 
Președintele de ședință constată că toate puncetele de pe ordinea de zi s-au epuizat și declară 
ședința închisă. 
 
 
 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,    CONTRASEMNEAZĂ 
 ȘIGOVAN FLAVIU MIHAI     SECRETAR GENERAL 
        TEGLAȘ  RODICA 


